

Руководство министерств и ведомств Таджикистана отчитаются перед СМИ о работе за первое полугодие

Очередные итоговые пресс-конференции министерств и ведомств страны стартуют в Таджикистане 9 июля. Руководство министерств и ведомств республики отчитаются перед журналистами о проделанной в первом полугодии 2012 года работе.

Следует отметить, что распоряжение главы государства о проведении квартальных пресс-конференций было издано 4 марта 2005 года в целях обеспечения прозрачности деятельности министерств и ведомств, а также доступа СМИ к официальным источникам информации.

Однако к данному распоряжению президента в сентябре 2011 года были внесены коррективы, согласно которым руководители министерств и ведомств страны будут встречаться с представителями СМИ один раз в полгода.

Как сообщили «АП» в исполнительном аппарате главы государства, в распоряжении отмечается, что, в случае необходимости, главы министерств и ведомств республики могут проводить пресс-конференции несколько раз в течение одного месяца.

По мнению большинства экспертов, данное распоряжение намного усугубило и без того трудную ситуацию с доступом к информации.

<http://news.tj/ru/news/rukovodstvo-ministerstv-i-vedomstv-tadzhikistana-otchitayutsya-pered-smi-o-ra>